
Відповідно  до  Положення  про  головні  управління  Пенсійного  фонду
України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі,
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 22.12.2014
№  28-2  (Положення  в  редакції  постанови  Пенсійного  фонду  №  28-2  від
21.12.2022),  постійно  діючим  консультативно-дорадчим  органом  для
обговорення  найважливіших  питань  діяльності  головного  управління  Фонду,
забезпечення  координації  роботи  його  структурних  підрозділів  та  управлінь
Фонду  є  колегія  при  начальнику  головного  управління  Фонду,  яка  діє  на
громадських засадах.

Колегія  утворюється  відповідно  до  наказу  начальника  головного
управління  Фонду  у  складі  7-11  осіб.  Персональний  склад  колегії
затверджується Головою правління Фонду за поданням начальника головного
управління Фонду.

До складу колегії входять начальник головного управління Фонду та його
заступники (за посадою).

До  складу  колегії  можуть  включатись  інші  відповідальні  працівники
головного управління Фонду, управлінь Фонду, представники місцевих органів
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, установ та організацій,
діяльність яких пов’язана з вирішенням питань,  що належать до компетенції
Фонду, представники від сторін соціального діалогу (за згодою).

Колегія при начальнику головного управління Фонду:
визначає перспективні  та  поточні  напрями роботи,  розглядає результати

діяльності  головного  управління  Фонду  та  управлінь  Фонду,  розробляє
пропозиції щодо вдосконалення організації роботи головного управління Фонду
та  в  разі  потреби  подає  їх  на  розгляд  правління  Фонду,  місцевих  органів
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; 

контролює  виконання  головним  управлінням  Фонду  та  управліннями
Фонду постанов правління, наказів Фонду; 

заслуховує  звіти  про  діяльність  структурних  підрозділів  головного
управління Фонду та управлінь Фонду; 

розглядає питання своєчасного і в повному обсязі надходження платежів
до бюджету Фонду, призначення (перерахунку) і виплати пенсій, щомісячного
довічного утримання суддям у відставці,  допомоги на поховання,  здійснення
страхових виплат та надання соціальних послуг відповідно до закону, житлових
субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого
та  рідкого  пічного  побутового  палива  і  скрапленого  газу,  інших  виплат,  які
згідно  із  законодавством  здійснюються  за  рахунок  коштів  Фонду  та  інших
джерел, визначених законодавством; 

забезпечує  координацію  діяльності  структурних  підрозділів  головного
управління  Фонду  та  управлінь  Фонду;  забезпечує  координацію  діяльності
головного  управління  Фонду  з  місцевими  органами  виконавчої  влади  та
органами  місцевого  самоврядування,  правоохоронними  органами,  іншими
відповідними установами та організаціями; 

розглядає  інші  питання  діяльності  головного  управління  Фонду  та
управлінь Фонду. 



Засідання колегії проводяться в міру потреби, але не рідше одного разу на
квартал.  Колегія  правочинна  приймати рішення за  наявності  на  засіданні  не
менш як половини її членів. Рішення колегії вважаються прийнятими, якщо за
них проголосувала більшість присутніх на її засіданні членів. Рішення колегій
оформляються протоколом і впроваджуються відповідно до наказу начальника
головного управління Фонду.


